
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΑΞΗ ΤΗΣ ΤΗΛΕΚΡΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Από τθ ςτιγμι που ζχετε λάβει τουσ κωδικοφσ ςασ ( activation) από το υπουργείο 

προχωριςατε και ζχετε εγκαταςτιςει τθ δικι ςασ ψθφιακι τάξθ. Οι κωδικοί 

δίνονται μόνο μία φορά και μετά μπορείτε να ανοίγετε τθν εφαρμογι κάνοντασ κλικ 

ςτο ςιμα                     τθσ Webex που κα βλζπετε ςτθν οκόνθ του υπολογιςτι ςασ. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ 

 Ενθμερϊςετε τουσ γονείσ για τθ διαδικαςία  τθσ ςφγχρονθ τθλεκπαίδευςθσ, 

τονίηοντασ ότι ςτόχοσ του νθπιαγωγείου είναι να διατθριςουν  επαφι οι 

μακθτζσ μασ με τθν μακθςιακι διαδικαςία και να κρατιςουν τισ δεξιότθτεσ 

και ικανότθτεσ που ιδθ ζχουν  αποκτιςει και να μθν το εκλάβουν ωσ 

κάλυψθ τθσ περαιτζρω….φλθσ. 

 Διευκρινίςτε ςτουσ γονείσ ότι δεν χρειάηεται να εγκαταςτιςουν τθν 

εφαρμογι αλλά να αποκθκεφςουν το link που κα ςτείλετε (ςε ζνα word) 

ςτθν επιφάνεια του Η/Υ , laptop, tablet και  πθγαίνοντασ τον κζνςορα πάνω 

ςτον ςφνδεςμο ςασ κα πατάνε Ctrl+κλικ (βγαίνει ςχετικό πλαίςιο) και κα 

ςυνδζονται. 

 Να ςασ ενθμερϊςουν το όνομα χριςτθ με το οποίο κα ςυνδζονται, ζτςι 

ϊςτε να ξζρετε ότι π.χ. ο χριςτθσ  user12 είναι ο μακθτισ Γιάννθσ Ρ. 

 Μποροφν να μθν γράψουν το πραγματικό τουσ email αλλά ζνα εικονικό 

π.χ.example@net.com 

 

 ΟΓΑΝΩΣΕΤΕ ΤΟ ΡΟΓΑΜΜΑ ΣΑΣ 

 Ο χρόνοσ, θ ςυχνότθτα, το περιεχόμενο τθσ τθλεκπαίδευςθσ εξαρτάται από 

εςάσ. Εςείσ γνωρίηετε τισ ανάγκεσ και τισ δυνατότθτεσ των νθπίων ςασ για να 

φτιάξετε το πρόγραμμα ςασ όπωσ νομίηετε καλφτερα. 

 Δθμιουργιςετε ζνα φάκελο με τα αρχεία, εικόνεσ, ςυνδζςμουσ, 

παρουςιάςεισ, θλεκτρονικζσ πθγζσ κ.λ.π. που χρειάηεται να χρθςιμοποιιςετε 

ςτθν τθλεκπαίδευςθ, ζτςι ϊςτε να τα ζχετε  όλα ζτοιμα και ςυγκεντρωμζνα 

για να μθν τα ψάχνετε τθν ϊρα που τα χρειάηεςτε. 

 Στείλτε email ςτουσ γονείσ εγκαίρωσ και ενθμερϊςτε τουσ για τθν θμζρα και 

τθν ϊρα τθσ τθλεςυνάντθςθσ ϊςτε να ρυκμίςουν το οικογενειακό τουσ 

πρόγραμμα και αν κρίνετε ςκόπιμο περιγράψετε τισ δράςεισ που κα 

παρακολουκιςουν.  
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ΡΙΝ ΤΗΝ ΤΗΛΕΣΥΝΑΝΤΗΣΗ  

 Ξεκινιςετε με το start a meeting δζκα λεπτά πιο μπροςτά από τθν 

ϊρα που ζχετε ορίςει, για να ελζγξετε πικανά τεχνικά προβλιματα 

(ιχο, δίκτυο, μικρόφωνο, κάμερα κ.λ.π.) 

 Ρθγαίνετε πάνω αριςτερά ςτο “participants”  απενεργοποιιςετε τα 

μικρόφωνα των ςυμμετεχόντων (Mute all) γιατί όταν ειςζρχονται τα 

παιδιά κα ακοφγεται κόρυβοσ από τα μικρόφωνα τουσ. Για να 

δϊςετε το λόγο  ςε κάποιο παιδί μπορείτε να πθγαίνετε ςτο όνομα 

του, να κάνετε κλικ ςτο μικρόφωνο και να το ενεργοποιείται . 

 Οι κάμερεσ φυςικά κα είναι ανοιχτζσ 

 ΡΟΣΟΧΗ: Πταν κάνετε διαμοιραςμό υλικοφ (Share) προςζξτε να μθν 

υπάρχουν προςωπικά ι εμπιςτευτικά αρχεία  ςτθν επιφάνεια 

εργαςίασ του υπολογιςτι ςασ που δεν κα κζλατε να εκτεκοφν ςε 

κοινι κζα.   

ΚΑΙ ΞΕΚΙΝΗΣΑΤΕ!!!! 

 Καλωςορίςετε τα παιδιά και τουσ γονείσ 

 Σαφϊσ ςτισ πρϊτεσ ςυναντιςεισ κα μιλιςετε χαλαρά, κα ανταλλάξετε τα νζα 

ςασ, κα εξθγιςετε τθν ψθφιακι ςασ τάξθ, για πιο λόγο γίνονται όλα αυτά 

(λόγω του εγκλειςμοφ), ποια είναι τα ςυναιςκιματα μασ. Μπορείτε να 

διθγθκείτε ζνα παραμφκι , να τραγουδιςετε αγαπθμζνα ςασ τραγοφδια όλοι 

μαηί (για να ακοφγονται όλα τα παιδιά πάμε ςτο “participants”  και πατάμε 

(Unmute All).  

 Εδϊ υπάρχει ζνα ΑΔΥΝΑΤΟ ΣΗΜΕΙΟ: δεν κα ζχετε εςείσ τον ζλεγχο τθσ τάξθσ 

αφοφ τα παιδιά κα βρίςκονται ςπίτι τουσ. Μπορεί να φωνάηουν, να 

προςπακοφν να τραβιξουν τθν προςοχι, να φεφγουν από τθν οκόνθ. Ίςωσ 

κα βοθκοφςε αν ςυηθτοφςατε κάποιουσ λειτουργικοφσ κανόνεσ όπωσ  

ακοφμε τον φίλο μασ όταν μιλάει γιατί κα ςτενοχωρθκεί αν τον διακόψουμε, 

περιμζνουμε τθ ςειρά μασ για να πάρουμε τον λόγο κ.λ.π. 

 Στισ επόμενεσ ςυναντιςεισ και αφοφ κα ζχετε εξοικειωκεί με τα εργαλεία 

τθσ εφαρμογισ μπορείτε να διαμοιράςετε μια παρουςίαςθ ςασ p.p. με 

εικόνεσ για ζνα κζμα που κζλετε να ςυηθτιςετε, να δείτε ψθφιακά βιβλία, 

να αξιοποιιςετε το Φωτόδεντρο, να δείτε ζνα video και να το ςχολιάςετε, να 

ακοφςετε ζνα τραγοφδι, να παίξετε ζνα παιχνίδι π.χ. να δϊςετε ζνα αρχικό 

γράμμα και τα παιδιά να ψάξουν να βρουν αντικείμενα μζςα ςτο ςπίτι τουσ 

που αρχίηουν από αυτό, παίξτε κουκλοκζατρο με δακτυλόκουκλεσ. 

ΡΟΣΟΧΗ ΣΤΑ ΡΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ: 

Μελετιςετε τθ ςιμανςθ των κατθγοριϊν άδειασ (creative commons) ςτο 

https://creativecommons.org/licenses/?lang=el  

Υλικό από το Εκνικό Αποκετιριο χρθςιμοποιείται χωρίσ πρόβλθμα. 

https://creativecommons.org/licenses/?lang=el


ΧΗΣΗ ΚΑΙ ΑΣΥΓΧΟΝΗΣ ΕΚΡ/ΣΗΣ:  

    Μπορείτε να  ςυνεχίςετε να χρθςιμοποιείται και τον τρόπο που είχατε επιλζξει να  

επικοινωνείτε με τα παιδιά όλο αυτό τον καιρό. 

ΣΥΝΕΓΑΣΙΑ/ΣΥΝΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΝΗΡΙΑΓΩΓΩΝ 

 (το κατακζτω ωσ μία εναλλακτικι πρόταςθ)  

           Ο/θ  νθπιαγωγόσ του υποχρεωτικοφ τμιματοσ και του ολοθμζρου (ι και όλοι 

οι εκπ/κοί τθσ ςχολικισ μονάδασ) μποροφν να ςυνεργαςτοφν και να ςυμμετζχουν 

μαηί ςτθν τθλεκπαίδευςθ με τα παιδιά. Ο/θ ζνασ/μία κα ξεκινιςει το meeting ωσ 

host –οικοδεςπότθσ από τθ δικι του/τθσ εφαρμογι και ο/θ άλλοσ/θ ωσ participant-

ςυμμετζχων, κα πατιςει το link  του/τθσ ςυναδζλφου/ ιςςασ,  ζχοντασ ανοικτό το 

μικρόφωνο και τθν κάμερα και μποροφν μαηί να αλλθλεπιδράςουν με τα παιδιά.                                   

Ζτςι δίνεται θ ευκαιρία : 

 να δουν τα παιδιά μαηί τισ/τουσ νθπιαγωγοφσ των 

  να βγει προσ τα ζξω θ ομαδικότθτα και θ ςυνεργαςία του νθπιαγωγείου 

 να βοθκθκεί ςυνάδελφοσ που πικανόν δυςκολεφεται με τθ χριςθ των 

εργαλείων τθσ ςφγχρονθσ τθλεκπαίδευςθσ  

 και να γίνει εξοικονόμθςθ χρόνου και των νθπιαγωγϊν -αλλά κυρίωσ- και 

των γονζων (κα είναι δφςκολο για κάποιουσ γονείσ να παρακολουκεί το 

παιδί του που πιγαινε ολοιμερο, ξεχωριςτά το πρόγραμμα  και των δφο 

νθπιαγωγϊν)  

 Σασ εφχομαι καλι επιτυχία ς’ αυτιν τθν νζα πρόκλθςθ τθσ ςφγχρονθσ εξ 

αποςτάςεωσ εκπαίδευςθσ και κζλοντασ να ενκαρρφνω τισ ςυναδζλφιςςεσ που 

εξζφραςαν τθν αμθχανία τουσ να παρουςιαςτοφν ςτθν πλατφόρμα webex και να 

εκτεκοφν μπροςτά ςτου γονείσ τθν ϊρα που ςυνομιλοφν με τα παιδιά, κα ςασ 

υπενκυμίςω πόςεσ  φορζσ ζχουμε διθγθκεί παραμφκια, ζχουμε  τραγουδιςει, 

ζχουμε διδάξει, ζχουμε κάνει παρατθριςεισ μπροςτά ςε γονείσ ςε γιορτζσ, 

εκδρομζσ, επιμορφωτικζσ επιςκζψεισ και τα ζχουμε  καταφζρει καυμάςια!! 

Αφιερϊςτε τθν προςοχι ςασ εκείνθ τθ ςτιγμι ςτα παιδιά και κάνετε αυτό που 

ξζρετε να κάνετε πολφ καλά : να γεμίςει θ οκόνθ από χαροφμενα και γελαςτά 

προςωπάκια !!!! 

 

ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ 

Χρυςάνκθ Συκά 

ΣΕΕ ΡΕ60 

  

                                                                                                

 


